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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2025

 
DATA, HORA E LOCAL: 25 de junho de 2025, às 11:00h, de forma híbrida: presencial e
virtualmente via Microsoft Teams.
 
 
PRESENÇAS: Presentes os membros do Conselho de Administração, Sr. Omar Cassim Neto –
Presidente, Sr. Almino Monteiro Alvares Affonso, Sr. Antônio Carlos Caruso, Sr. Fernando
Barrancos Chucre, Sra. Gabriela Soares Pedercini, Sr. João Paulo de Brito, e Sr. Saulo Cristian da
Costa Lima.
 
Presentes como convidados o Sr. Rodrigo Kluska – Diretor de Gestão e de Relações com
investidores, Sr. João Paulo Aluizio, Gerente de Controladoria, o Sr. Renan Alves Pereira,
Secretário, e Sra. Gleide Quirino da Silva de Oliveira – Assessora.
 
INSTALAÇÃO: Instalada a Reunião do Conselho de Administração por voto da unanimidade dos
presentes.
 
 
COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente, Sr. Omar Cassim Neto. Secretário, Sr. Renan Alves
Pereira.
 
 
ORDEM DO DIA: (i) Apresentação dos resultados Econômicos e Financeiros da Companhia no
mês de maio/2025; (ii) deliberação sobre contrato (artigo 20, IV, do Estatuto Social); (iii)
QGCFC - quadro geral de cargos em comissão e funções de confiança; (iv) deliberação novo
membro CAE e; (v) Outros assuntos.

 
REGISTROS E DELIBERAÇÕES:
Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho, Sr. Omar Cassim Neto, saudou os membros do
Conselho e demais convidados, iniciando a apreciação dos itens da Ordem do Dia.
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Com relação ao item (i), o Sr. João Paulo Aluízio realizou a apresentação aos membros do
Conselho de Administração das Demonstrações de Resultados da Companhia até o mês de maio
de 2025. Após questionamentos pertinentes, os conselheiros presentes passam a ter
conhecimento do conteúdo deste documento.

Sobre o item (ii) o Sr. Rodrigo Kluska informou sobre a necessidade de deliberação do Conselho
de Administração referente à contratação de empresa especializada em estruturas, sob regime
de empreitada por preço unitário, para a prestação de serviços de engenharia mediante
montagem, manutenção, desmontagem e retirada de PALCO TIPO 06 e PALCO TIPO 07, para
atendimento parcelado a diversos eventos, conforme bases, condições e especificações
descritas no Edital, onde foi vencedora a empresa SP EVENTOS Ltda..
Em observância ao Artigo 20, inciso IV do Estatuto Social da São Paulo Turismo S.A., após
questionamentos pertinentes, os Conselheiros deliberaram pela aprovação do Contrato, nos
termos do que foi apresentado.

Em relação ao item (iii), o Diretor de Gestão e de Relações com Investidores, Sr. Rodrigo Kluska,
apresentou proposta de reorganização dos cargos em comissão e funções de confiança da
Companhia, com base na elaboração do Quadro Geral de Cargos em Comissão e Funções de
Confiança – QGCFC.

A proposta tem por objetivo disciplinar de forma estruturada os critérios de nomeação, ocupação,
remuneração e atribuições das posições destinadas às atividades de chefia e assessoramento no
âmbito da SPTuris.

Destacou-se, ainda, que o QGCFC foi elaborado com base em pesquisa comparativa de
remuneração na Administração Indireta Municipal e estabelece regramento único e obrigatório,
prevendo critérios legais, cotas raciais mínimas, atribuições e níveis remuneratórios compatíveis
com as responsabilidades dos cargos (docs. SEI 130090870, 130091058 e 130091259).

O tema foi objeto de deliberação em Reunião da Diretoria Executiva, realizada em 4 de junho de
2025, ocasião em que todos os presentes aprovaram as alterações propostas nos documentos
SEI acima mencionados.

Após análise e discussão entre os Conselheiros de Administração, o tema foi submetido à
votação e, por unanimidade, aprovado.

Sobre o item (iv), foi apresentado pelo Sr. Omar Cassim Neto, os documentos aos membros do
Conselho de Administração, o Sr. André de Castro Carvalho, novo membro do Comitê de
Auditoria Estatutário – CAE- da São Paulo Turismo S.A (SPTuris), para deliberação pelo
Conselho de Administração.

Após comentários e questionamentos pertinentes, o assunto foi colocado em votação, e, por
unanimidade, foi aprovado pelos Conselheiros.

 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar e como ninguém quis fazer uso da palavra,
foram os trabalhos suspensos pelo tempo necessário à lavratura desta Ata, em forma de
sumário. Reabertos os trabalhos, foi esta lida e aprovada por unanimidade pelos presentes,
tendo sido assinada pelos integrantes da mesa e lavrada no livro próprio.
 

São Paulo, 25 de junho de 2025.
 
 
Conselheiros:
 
 

OMAR CASSIM NETO – Presidente

ALMINO AFFONSO – Conselheiro
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ANTONIO CARLOS CARUSO – Conselheiro

FERNANDO BARRANCOS CHUCRE – Conselheiro

 
GABRIELA SOARES PEDERCINI – Conselheira
 
JOÃO PAULO DE BRITO – Conselheiro
 
SAULO CHRISTIAN DA COSTA LIMA – Conselheiro
 
RENAN ALVES PEREIRA – Secretário

 

 

 

 
Gabriela Luiggi Senatore
Secretário(a) de Governança Corporativa
Em 29/07/2025, às 11:22.

Omar Cassim Neto
Conselheiro(a) de Administração
Em 29/07/2025, às 11:52.

Saulo Christian da Costa Lima
Conselheiro(a) de Administração
Em 29/07/2025, às 11:58.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 130137421 e o código CRC E347C105.

Referência: Processo nº 7210.2020/0000087-6 SEI nº 130137421
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